Adr Soyadi

S - No:
Asal Garpanlar ve
Pozitif Tam Sayi Garpanlar

ft

1.

2,

A) 8

42 sayisinin kag tane pozitif tam sayi ¢arpani var-
dir?

B)7 C)6 D)4

Asagida verilen sayilardan hangisinin en biiyiik
asal garpani 7, en kiigiik asal ¢arpani 3’tir?

A) 42 B) 75 C) 105 D) 210

143 97 91 57

Yukarida verilen sayilardan kag tanesi asal sayi-
dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

M.8.1.1.1. Verilen pozitif tam sayilarin pozitif tam sayi carpanlarini bulur,
pozitif sayilarin pozitif tam sayi carpanlanni Usli ifadelerin carpimi
seklinde yazar.

168 = 22.3P.7¢

olduguna gore a + b + ¢ isleminin sonucunun kag
tane dogal sayi ¢arpani vardir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4

Asal sayilarin kag tane dogal sayi ¢arpani vardir?

A) 1

& lIduihep wes|
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B) 2 C)3 D) 4

24 sayisinin asal olmayan ka¢ tane dogal sayi
¢arpani vardir?

A) 4 B)5 C)6 D)7

36 sayisinin iki basamakli dogal sayi g¢arpanlari-
nin sayisi A, farkh asal ¢arpanlarinin toplami B ise
A + B kactir?

A)5 B)6 C)7 D) 8

& Smf



1. UNITE

Asal Garpanlar ve
Pozitif Tam Sayi Garpanlar H
8 11. Asal ¢arpanlari 2 ve 3 olan 60’dan biiyiik en Kkii-
clik sayinin rakamlari toplami kagtir?
24 cm? A) 6 B)7 C)8 D)9

Alani 24 cm? ve kenar uzunluklar santimetre cin-
sinden dogal sayi olan dikdortgenin gevresi asa-
gidakilerden hangisi olamaz?

A) 50 B) 44 C)28 D) 22

\
9. Asagidaki sayilardan hangisi bir tane asal ¢carpa- % 12. A: iki tane pozitif carpani olan iki basamakli en kiigiik
ni olan asal olmayan bir sayidir? % sayidir.
9 H . . I
A) 91 B) 85 C) 64 D) 37 :\' B: Iki basamakli en buyuk asal sayidir.
Buna gore A + B kagtir?
A) 103 B) 107 C) 108 D) 110
10.
26 27 13. 486521
¢arpma igleminin sonucu A'dir.
Buna goére A sayisinin kag tane asal ¢garpani var-

Yukarida verilen sayilardan ka¢ tanesinin pozitif dir?
carpanlarinin sayisi tek sayidir?
A) 6 B)5 C)4 D)3

A) 4 B) 3 C)2 D) 1
8 smf Mﬂte/mﬁkl\ 2 ,




1. UNITE

14.

15.

Yukarida verilen sayilardan kag tanesinin kendisi
hari¢ pozitif tam sayi ¢arpanlarinin toplami ken-
disine esittir?

A)4 B)3 C)2 D)1

Yukaridaki kartin tGzerinde yazan A sayisinin kendisi
hari¢ en buytuk iki carpani 9 ve 27°dir.

Buna gore A sayisi kagtir?

A) 54 B) 81 C) 108 D) 144

o DllPulAes wes|
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Asal Garpanlar ve
Pozitif Tam Sayi Garpanlar

16. Mavi dikdortgensel bolgenin kisa kenari 4 cm, uzun
kenari 2 cm uzatilarak karesel bolge elde edilecektir.

________________________________

A

__________

Mavi dikdortgenin alani 48 cm? olduguna gore
cevresi ka¢ santimetredir?

A) 50 B) 48 C)28 D) 20

17. Asagida verilen tabloda bir okulun 5, 6, 7, 8. sinif-
larindaki sinif mevcutlari ve erkek 6grenci sayilari

verilmigtir.
Siniflar Erkek 6grenci sayisi Sinif mevcudu
5. sinif 30 50
6. sinif 42 60
7. sinif 18 48
8. sinif 20 54

Buna gore hangi siniftaki kiz 6grenci sayisinin li¢
farkh asal ¢garpani vardir?

A) 5. sinif
C) 7. sinif

B) 6. sinif
D) 8. sinif

8 Smf



Asal Garpanlar ve
Pozitif Tam Sayi Garpanlar

18.

D C
Yukarida verilen sari dikdértgenin alani 48 cm? dir.

Mavi karenin kenar uzunlugu santimetre cinsin-
den tam sayi olduguna gore ABCD dikdortgenin
cevresi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 102 B) 60 C) 44 D) 36
19. Yarigapi r olan ¢gemberin ¢evresi 2 wr'dir.
Asagida gevreleri verilen gemberlerden hangisi-
nin ¢ap uzunlugu bir asal sayiya esittir?
(=3 ahlniz.)
A) B)
C=21br C=24br
C) D)
C=27br
C=54br
8 Smf

o Ioulhe; was|

Mmmm\n ,

1. UNITE

20. Asagida 13 adet ¢op kutusu 10°dan baslayarak ardi-
sik olarak numaralandiriimistir.

10
&

11

Uzerinde yazan numaranin 2 tane dogal sayi ¢arpani
olan kutular sariya, geri kalan kutular maviye boyan-
migtir.

Buna gére ka¢ kutu maviye boyanmistir?

A)8

&

B)9

C) 10

“isemogrenci” uygulamasindan
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Adr Soyadi

5////]0' No: 8.1.1.2. ki dogal saymin en biiyiik ortak bélenini (EBOB) ve en kiigiik ortak
katini (EKOK) hesaplar, ilgili problemleri ¢ozer.

EBOB-EKOK

1. 48 ve 96 sayilarinin EBOB’u A, 39 ve 78 sayilari- 4. ki sayidan biri digerinin 3 katidir.
nin EKOK’u B ise A + B kagtir? . .
Bu iki sayinin EKOK’u 36 ise EBOB’lar1 kagtir?

A) 87 B) 126 C) 135 D) 174
A) 12 B)9 C)6 D) 4

5. Birbirinden farkl iki sayinin EBOB’u 36 ise bu sa-

2. A=2%:5 yilarin toplami en az kagtir?
_ 093,22, E2
B=27-3%5 A) 36 B) 48 C)72 D) 108

Ave B sayilarinin EBOB’larinin degeri ile EKOK’la- \
rinin degerleri toplami kagtir? -
(]

3

A) 1540 B) 1760 C) 1800 D) 1820 E
3

x

\

6. Birbirinden farkl iki sayinin EKOK’u 40 ise bu sa-

3. EBOPB’lari 12, EKOK’lari 144 olan iki sayidan birisi
yilarin toplami en fazla kacgtir?

48 ise digeri kagtir?
B) 14 C) 60 D) 80

A) 12 B) 24 C) 36 D) 96 A) 13

\ 1 ,I Matematik 8 Smif



EBOB-EKOK
7. 16 ve 18 sayilarina béliindiigiinde 2 kalanini ve-
ren 200°den biiyik en kiigiik say kagtir?
A) 146 B) 288 C) 290 D) 434
8. 18cm 18cm
18 cm
A B
16 cm 16 cm 16 cm
A B
Bir kenar uzunlugu 16 cm ve 18 cm olan kareler birer
kenarlari gakisacak sekilde AB gubuguna basinda ve
sonunda bosluk kalmayacak sekilde diziliyor.
AB cubugunun uzunlugu 5 m’den fazla ise AB
uzunlugu en az ka¢ santimetredir?
A) 504 B) 576 C) 584 D) 590
& sSmf
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1. UNITE

16’ya boliindiigiinde 10, 18’e boliindiigiinde 12
kalanini veren en kiigiik sayinin rakamlar topla-
mi kagtir?

A)9 B) 11 C) 12 D) 16

o
o
=

e

Yukarida bir kenar uzunlugu 36 cm ve 45 cm olan ku-
tular Ust Uste konuluyor. Yesil kutulardan sonuncusu
ile tavan arasinda 6 cm, mavi kutu ile tavan arasinda
15 cm bosluk kalmistir. Odanin ylksekligi 6 m’den
fazladir.

Buna gore odanin yiiksekligi en az ka¢ santimet-
redir?

A) 690 B) 720 C) 750 D) 840




1. UNITE

1.

12

120cm 120 cm 120 cm
2am
A B
160cm 160 cm 160 cm
2m
A B

Bir kenar uzunlugu 120 cm ve 160 cm olan kareler
AB cubuguna birer kenarlari ¢gakisacak sekilde yer-
lestiriliyor. AB gubugunun basinda bosluk kalmayip
sonunda 2 cm’lik bosluk kalmistir.

Buna goére AB ¢ubugunun uzunlugu en az kag¢
santimetredir?

A) 480 B) 482 C) 640 D) 642

120cm

96cm

Yukarida verilen dikdortgenin etrafina koselere de
gelmek sartiyla esit araliklarla agac dikilecektir.

Agaclar arasi mesafe santimetre cinsinden tam
sayi olduguna gore en fazla kag santimetredir?

A) 48 B) 24 C) 12 D) 8

& Olduikep wes)

13.

14.

EBOB-EKOK

840 cm

720cm

Yukarida verilen dikddrtgenin etrafina koselere de
gelmek sartiyla esit araliklarla agag¢ dikilecektir.
Agaclar arasi mesafe santimetre cinsinden tam sayi
olup 50 cm’den azdir.

Buna gore agaclar arasi mesafenin santimetre
cinsinden alabilecegi kag farkh deger vardir?
A) 16 D) 13

B) 15 C) 14

168 cm

144 cm

Yukarida verilen dikdortgenin etrafina koselere de
gelmek sartiyla esit araliklarla agac dikilecektir.

Buna gore en az ka¢ agag dikilir?

A) 13 B) 24 C) 26 D) 32

\ 3 , Matematik
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EBOB-EKOK

15.

16.

140 cm

&0cm

Yukarida verilen dikddrtgenin tamami es buyuUklikte
karelere bélunecektir. Olusan karelerin kenar uzun-
luklari santimetre cinsinden tam sayidir.

Buna gore es biiylkliikteki karelerin bir kenar
uzunlugu en fazla ka¢ santimetredir?

A) 20 B) 24 C) 28 D) 32

60 cm

40cm

Yukarida verilen dikdortgenin tamami es karelere
bdlinecektir. Karelerin bir kenar uzunlugu santimetre
cinsinden tam sayidir.

Buna gore olusan kare sayisi en az kagtir?

A)6 B)5 C)4 D)3

8 Smf
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17.

Haftalik performansinizi degerlendirmek igin
@ ‘ii “isemogrenci” uygulamasindan @
“iiye girisi” yaparak optik Formu okutunuz.

1. UNITE

P> > >

A B C

Yukarida verilen sekilde es araliklarla kirmizi ve mavi
direkler dikilmistir. Ardisik iki direk arasi uzaklik san-
timetre cinsinden tam sayidir.

A ile B arasi 150 cm ve A ile C arasi 330 cm ol-
duguna gore AC yoluna en az ka¢ kirmizi direk
dikilmistir?

A)6 B) 7 C)8 D)9

D
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Adr Soyadi

S - No:

Aralarinda Asal Sayilar

1.

12 ile A iki basamakli sayisi aralarinda asaldir.

A sayisi asal olmadigina goére en az kagtir?

C) 25 D) 35

B) 15

A) 13

A sayisi kendisi ile ortak kenara sahip karelerde ya-
zan iki sayi ile aralarinda asaldir.

A sayisinin iki asal ¢garpani olduguna gore en az
kagtir?

A) 49 B) 63 C) 65 D) 91

Aralarinda asal iki sayinin EBOB’u ile EKOK'unun
toplami 121°dir.

Bu sayilardan biri 8 ise digeri kacgtir?

A) 60 B) 20 C) 15 D) 12

o IIdulAe; was|

5.

\ 1 ,. Matematik

Verilen iki dogal sayinin aralarinda asal olup olmadigini belirler.

8.1.1.3.

120 cm?

Yukarida verilen dikdértgenin kenar uzunluklari ara-
larinda asaldir.

Buna gore bu dikdortgenin ¢evresi asagidakiler-
den hangisi olamaz?

C)68 D) 58

A) 242 B) 86

84 ile aralarinda asal olan A sayisinin ¢arpanlarin-
dan biri asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 2 B) 3 C)5 D)7

& Smf



Aralarinda Asal Sayilar

X ve y aralarinda asal iki sayidir.
x+y =60
olduguna gore x + y asagidakilerden hangisi ola-
maz?
A) 61 B) 32 C)23 D) 19

7.

Yukarida verilen kartlar 1’den 30’a kadar numaralan-
dinilimistir.

Bu numaralardan kag tanesi 3 ile aralarinda asal-
dir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 21

8. 4 ile iki basamakl 4A sayisi aralarinda asaldir.
Buna gore A sayisinin alabilecegi degerlerin top-
lami kagtir?
A) 16 B) 20 C)21 D) 25
8 Smf Matematik \

9.

10.

o iduihe; was|

1.

1. UNITE

(x + 1) ve (y — 3) sayilari aralarinda asaldir.

x+1 24
y—3 45

olduguna gore x + y kacgtir?

D) 30

B) 23 C)25

A) 21

A=2%2.57.73

A sayisi ile aralarinda asal olan B sayisi asagida-
kilerden hangisi olabilir?

A) 81 B) 75 C) 48 D) 14
Sinif [ (F Erkek  Sinif Mevcudu
8/A 12 30
8/B 24 33
8/C 14 49
8/D 21 31

Yukarida verilen siniflardan hangisinde kiz sayisi
erkek sayisi aralarinda asaldir?

C)8/C D) 8/D

A) 8/A B) 8/B

2 f



1. UNITE

12.
24 cm?

Yukarida alani verilen kenar uzunluklar aralarinda
asal olan es dikdortgenlerden Gg tanesi Sekil - 2’deki
gibi kenarlari ¢cakisacak sekilde birlestiriliyor.

Sekil - 2

Buna gore Sekil - 2’deki seklin gevresi en az kag
santimetredir?
A) 36 B) 33 C) 48 D) 54
13.
20cm

Yukarida santimetre cinsinden kenar uzunluklari ara-
larinda asal olan iki es dikdértgen birer kenarlar ¢a-
kisacak sekilde birlestiriliyor.

Buna gore bu dikdortgenlerden birinin alani en
fazla ka¢ santimetrekaredir?

A) 130 B) 120 C) 99 D) 91

& ldulhep waes|

\ 3 ,l Matematik

Aralarinda Asal Sayilar

14.

Yukarida verilen karelerin kenar uzunluklari aralarin-
da asaldir.

A karesini cevresi 168’dir.

B karesinin ¢evresi agsagidakilerden hangisi ola-

bilir?

A) 32 B) 36 C) 100 D) 196
15. (x (x

L Xcm , Xcm

| | 64cm |

Yukarida verilen uzunlugu 64 cm olan ¢ubugun her
iki ucundan x’er cm parca kesiliyor.

Geriye kalan parcanin santimetre cinsinden
uzunlugu 15 ile aralarinda asal ise x agagidakiler-
den hangisi olabilir?

A)2 B) 5 C)7 D) 10

8 Smf



Aralarinda Asal Sayilar

16.

17.

18.

100

h

Yukarida 1'den 100’e kadar ardigik sayilarin yazili
oldugu kartlar verilmistir.

Bu kartlardan 15 ile aralarinda asal olan kartlar
ters gevrildigine gore kag kart ters ¢evrilmistir?

A) 94 B) 53 C) 47 D)6

B cm?

A cm?

Yukarida alanlari A cm? ve B cm? olan iki dikdértgen
verilmistir. A ve B sayilari aralarinda asaldir.

A ile B iki asal garpani olan sayilar olduguna gore
A + B en az kagtir?

A) 41 B) 31 C) 29 D) 24

90 TL’si bulunan Ali x TL harciyor. Ali’nin kalan
parasi ile harcadigi para aralarinda asal ise x asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A) 27 B) 25 C) 32 D) 41

& sSmf
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19.

1. UNITE

40 cm?

Yukarida alanlari verilen dikdortgenlerin her birinin
kisa kenar uzunlugu ile uzun kenar uzunlugu arala-
rinda asaldir. Bu iki dikdértgen 3 cm’lik kisimlari kisa
kenarlari boyunca yapigstirilarak $ekil - 2 elde ediliyor.

Mﬁte/mﬁk-\ 4 ,'

3

-

Sekil - 2

Buna gére Sekil - 2’nin gériinen yiziiniin alani en
az ka¢ santimetrekaredir?

A) 100

@ Haftalik performansinizi degerlendirmek igin
@ “isemdgrenci” uygulamasindan
“{iye girisi” yaparak optik Formu okutunuz.

B) 97

C) 85

D) 70
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Adr Soyadi
St - No:

Tam Sayilarin Pozitif ve
Negatif Kuvvetleri

8.1.2.1.  Tam sayilarin, tam sayl kuvvetlerini hesaplar.

4. Asagida verilen isli ifadelerden hangisinin de-

1. —2)7 ifadesinin degeri asagidakilerden hangisi-
( ) g sad g geri 0 ile —1 arasindadir?

dir?
A) (-0, 2)72 B) -72 C)-372 D)3
1 1
A)-128 B) 128 C) 128 D) 128
5. x=-1, y=-2ise
-2 —1
2. (—3) +(3) x2+y2
igleminin sonucu kagtir? - isleminin sonucu kagtir?
(]
-2 2 —4 4 3
— = — — & A) -6 B)-5 C)3 D)5
A B) 5 C) D)g & A ) ) )
o
=
\
3. (0,2)_3 ifadesinin sonucu asagidakilerden hangi- 6. 27*ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?
sidir? A)0,0016  B)0,0625 C)0,0005 D) 0,002
A) B) - C)8 D) 125
125 8

\ 1 ,I Matematik 8 Smif



Tam Sayilarin Pozitif ve
Negatif Kuvvetleri

ro (5T

isleminin sonucu kagtir?

25 23
A) 16 B) 16 C)8

8. ave b birer dogal sayidir.

b=16

a =

olduguna gore a + b kag farkh deger alir?

A) 4 B)3 C)2

9. ave b birer tam sayidir.
a®=16
ise a + b en az kactir?

A)-15 B) -6

10.

D) 25

D) 1
1.

o Ollduikep wes|

D)6

1. UNITE

el B Gl G G

Yukarida verilen kartlardan iki tane secilerek bu kart-
larda yazan sayilardan bir taban, digeri Us olacak se-
kilde bir Usli ifade yaziliyor.

Yazilan iisli ifadenin en biiyiik degeri ile en kii-
¢iik degerinin toplami kagtir?

A)-15 B) -10 C) -1 D)0

] L] G (=] (e
= ] (] [

Yukarida Uzerinde sayilarin yazih oldugu 9 kart ve-
rilmigtir.

Bu kartlar tizerinde 5’in tam sayi kuvvetinin ya-
zih oldugu kartlarin sayisi A, 5’in dogal sayi kuv-
vetinin yazil oldugu kartlarin sayisi B ise A + B
kagtir?

A)8 B)7 C)6 D)5

8 Smf
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1. UNITE

12

13.

14.

u 2| ..

Yukaridaki 1’den 400’e kadar ardisik olarak numara-
landirilmis kartlar verilmistir.

Numarasi 7’nin dogal say! kuvveti olan kartlarin
lizerinde yazan sayilarin toplami kagtir?

A) 399 B) 400 C) 401 D) 402

Yukaridaki toplar 1’den n’ye kadar ardisik olarak nu-
maralandiriimistir. Bu numaralardan 5 tanesi 2'nin
dogal sayi kuvvetine esittir.

Buna gore n sayisinin alabilecegi en kiigiik deger
ile en biiyiik degerin toplami kagtir?

A) 95 B) 48 C) 47 D) 50

X metre B

A

Yukarida A noktasina metre cinsinden uzakligi 2’nin
pozitif tam say1 kuvveti uzaklikta olan noktalara en
fazla 7 agagc dikilebiliyor.

x bir tam sayi1 olduguna gore alabilecegi en biiyiik
deger ile en kiigiik degerin toplami kagtir?

A) 384 B) 383 C) 300 D) 289

& lduikep wes)
-—
o

Tam Sayilarin Pozitif ve
Negatif Kuvvetleri

bcm

Yukarida verilen dikddértgenin uzun kenari a cm kisa
kenari b cm’dir. a ve b 400’den kiglk 3’'Gin dogal sayi
kuvvetidir.

Buna gore dikdortgenin gevresi en fazla kag san-
timetredir?

A) 216 D) 720

B) 540

C) 648

Yukarida Ust Uste konulmus 4 kutunun her birinin
yuksekligi bir altindaki kutunun 37" katidir.

Mavi kutunun yiiksekligi 27 cm ise seklin yiiksek-
ligi kag santimetredir?

A) 120 B) 140 C) 280 D) 300

\ 3 ,. Matematik
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Tam Sayilarin Pozitif ve
Negatif Kuvvetleri

17. 19.

Yukarida birbirine es bes dikdortgenin kisa kenar
uzunlugu 2" cm dir.

Buna gore seklin gevresi kag santimetredir?

A)9 B)8 C)6 D) 4

18 .
: 2'm 7
3

D)

<

3

5?m =

\

1. UNITE

2'm 22m

Yukaridaki dikdortgenler kisa kenar uzunluklari bo-
yunca 10 cm’lik kisimlari Ust Uste gelecek sekilde
Sekil - 2°deki gibi birlestiriliyor.

10cm
?
Sekil - 2

Sekil - 2’deki dikdortgenin uzun kenari ka¢ santi-
metredir? (1 m = 100 cm)

A) 75 B) 65 C) 55 D) 50

@ @ Haftalik performansinizi degerlendirmek igin @@
22m ) B ".|s..e!'nogrenu" uyg.ulamasmdan @
\N “Uye girisi” yaparak optik Formu okutunuz.

7'm

Yukarida uzunluklarn verilen cubuklardan kag¢ ta-
nesinin santimetre cinsinden uzunlugu dogal sa-
yidir? (1 m =100 cm)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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Test Bitti. Cevaplarinizi Optik Forma Isaretleyiniz.
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Adr Soyadi
St - No:

Uslii ifadelerin Temel Ozellikleri

1. (125)=25"
ise x kagtir?
A) 10 B) 11 C)12 D) 13
2. (—22)°
isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esit-
tir?
A) 64 B) — - C) 64 D) -
64 64
3. 257.573.1253
isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esit-
tir?
A) 5710 B) 5"° C) 258 D) 625°
1\ 1\7?2
“ (35) s
isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esit-
tir?
A) 2?7 B) 8° C)2% D) 218

& Ollduikes wes| o~
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8.1.2.2.  Uslu ifadelerle ilgili temel kurallan anlar, birbirine denk ifadeler
olusturur.
—2
(243)
9—4

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

1 1 1 1
N3 ®9 a7 )

(—343)°

(_49)10
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A)-7° B)-775 Cc)7° D) 7°

Sekil - 1

Sekil - 2

Kisa kenari 4'2 br olan 11 adet dikdértgen kenarlari
cakisacak sekilde birlestirilerek Sekil - 2 elde edilmis-
tir.

Buna gore Sekil - 2’nin ¢evresi kag birimdir?

A) 227 B) 414 C) 229 D) 417

& sSmif



Uslii ifadelerin Temel Ozellikleri

Yukarida verilen karenin gevresi 28 - 772 br oldu-

guna gore bir kenar uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 1 B) 1 C)7 D) 14
2 7

32%° sayisinin %25’i A, %12,5’u B ise A - B islemi-
nin sonucu asagidakilerden hangisidir?

9.

A) 2192 B) 2193 C) 2194 D) 2195

10. 5% br uzunlugundaki bir gubugun %80'i kesilmistir. Ar-
dindan kalan gubugun %96’s1 kesilmistir.

Geriye kalan gubugun uzunlugu kag birimdir?

A) 5% B) 5° C)5° D) 5’
40
1. 10
1610
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 25 B) 12510 C) 625" D) 525
& sSmif Matematik \
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1. UNITE

12.

Yukarida verilen karenin cevresi 36 - 3° br'dir.
Buna gére karenin alani kag birimkaredir?
C) 98 D) 3"

A) 97 B) 3

13.

Sekil-3  Sekil-4

Sekil - 1 Sekil -2

Sekil - 1’de gevresi 22° br olan kare Ustten asagi ve
soldan saga koseler Ust Uste gelecek bicimde katla-
niyor. Sekil - 4’te kesilen karenin bir kenar uzunlugu
Sekil-4’teki karenin bir kenar uzunlugu %25’ine esittir.

Buna gore kesilip atilan karelerin birer yiizlerinin
alanlari toplami ka¢ birimkaredir?

A) 236 B) 234 C) 232 D) 230

14. 38.216

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 128 B) 6% C) 188 D) 6'®

2/



1. UNITE
Uslii ifadelerin Temel Ozellikleri

20 19. o g
15, 2
310
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
°
A) 3610 B) 36° C)6'® D) 1210 A B

Yukarida verilen AB yoluna 272 metre araliklarla 257
tane agac dikiliyor.

Buna gore AB yolunun uzunlugu ka¢ metredir?

(Agaclarin kalinligr 6nemsizdir.)

16. 36-2'2 MB kag GB'dir? (1 GB = 1024 MB)

A) 64 B) 128 C) 144 D) 256

\

3

=

£ 20.  (0,008)°.5%

2

® isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A

A) 52 B)57 Cc)5™* D)57°

17. 24-28 MB kag GB’dir? (1 GB = 1024 MB)

A) 8 B) 6 C)4 D)3

21. Her ay Uretimini 8 katina gikaran bir fabrika ilk ay 4°
adet drun cikariyor.

18. 20 tane 16’nin ¢arpiminin 32 tane 64’lin toplamina

bolimii kactir? 6. ayda liretilen iiriin sayisi kagtir?

A) 25° B) 27° c) 2" D) 272 A) 810 B) 8° C) 8® D) 8’

\ 3 ,I Matematik 8 Smif



Uslii ifadelerin Temel Ozellikleri

22.
8n

162 | 83 A B

212

Acik hali verilen kiip kapatildiginda karsilikh ylzlerin-
de yazan sayilarin ¢carpimi esit oluyor.

Buna gore % ifadesinin degeri kagtir?

A) 2—17 B) 2—15 C) 215 D) 217

23. Bir kenarinin uzunlugu 2" cm olan kare seklindeki
kagidin bir yiiziine asagidaki gibi 6 es dikdortgen ve
2 es kare cizilmistir.

2% cm

Buna gore sari bolgelerin alanlari toplami kag
santimetrekaredir?

A) 227 B) 226 C) 225 D) 224

8 Smf
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1. UNITE

24. Ismail her giin 28 TL para kazanmaktadir.

Kag giin sonra kazandigi paranin toplami 12* TL

olur?

A) 3®

B) 3*

C)3°

D) 38

@ @ Haftalik performansinizi degerlendirmek igin @@
“ ii . "'is..ewﬁgrenci" uyg.ulamasmdan é
“Uye girisi” yaparak optik Formu okutunuz. v
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Test Bitti. Cevaplarinizi Optik Forma Isaretleyiniz.




